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https://www.100test.com/kao_ti2020/334/2021_2022__E8_8B_B1_

E5_9B_BD_E5_85_AB_E6_c107_334417.htm 据北京青年报报道

， 近日英国国际教育委员会公布了其对外国学生所作的一次

全国综合调查结果。该调查显示，在英学习的外国留学生对

于学习经历、校方支持和在英生活的总体感受均相当满意。

据了解，这次名为“扩展我们的视野”的调查在2004年4月

、5月份间对181所大学、高校和预备学院中来自150个国家的

约5000名学生进行了询问。调查结果显示，比起主要的国际

竞争对手，如加拿大、澳大利亚和新西兰，英国的优势十分

明显。 课程安排受好评性价比满意度较低 调查的主要结论是

：91%的本科生和85%的研究生对于课程安排满意或十分满意

。最常被学生列出的收益包括：优秀的学术资历、提高他们

的英语水平、更为独立、与从世界各地来的人接触。 在有关

学习方面的几个因素中，外国学生普遍对课程安排表示满意

，但比较而言对课程的性价比的满意程度要低得多。此外母

语为非英语国家的学生对语言问题担忧的不少，因此更愿意

参加学习技巧课程。 课程安排受到好评 91%的本科生和85%

的研究生对于课程安排满意或十分满意。89%的外国学生表

示他们对英国的经历满意。北美、欧洲或大洋洲学生的满意

度高于东亚学生。 84%的本科生、78%的课程研究生和76%的

大学学前程度学生对于讲课质量满意。超过3/4的学生满意小

组教学形式，例如研讨会。学术支持（如小班讲解）获得的

评价也很高，81%的纯研究生、69%的课程研究生和75%的本

科生与大学学前程度学生对于讲课质量满意。 性价比满意度



较低 只有50%的调查对象对于课程性价比满意，欧盟学生满

意度高于非欧盟学生。 58%的英国学生认为英国的高等教育

物有所值。59%的以英语为母语的调查对象对于课程性价比

满意，以英语为第二语言的有54%。选科费和其他的隐含开

支使得调查对象觉得他们付的钱太多了些。这条结论似乎说

明课程整体的质量很不错，但是对于开支因素却十分敏感。 

一半以上学生担心语言问题 一半以上的以英语为外语的学生

在来英前担心语言问题，但调查时只有20%还认为语言是一

个问题。1/3的中国内地学生在接受调查时仍然因为他们的语

言程度不能适应社会和学习需要而担忧，一半的日本学生

，45%的泰国学生为了他们的学术英语而担忧。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


